BIEL & MBS

£ 35 - BHOERE OIS LADERK

B F

« REFICE T 2%

o GO ASTT (G1EA - THF - BEESE)
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o GIEAINERE 2 ST AU B AT RE
o B DO L T5 D)
f(argl = valuel, arg2 = value2) # fitfla—F

#' argl, arg2 \FLIBDAHE, valuel, value2 F5[EUTTESMEZ KT
f(valuel, value2) # b &M, MERICHEE
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R DETTHI
o IERCBHEDETE

sin(x = pi/2) # "5184 = " THE
sin(pi/2) # L E[AMfE (GIEEMEDBIRDIHD 7% & 5184 1B T HE)

- RO

help(log) # ~\V7%ZFRL WA ZIERT %

x <= 165 b <= 2 # o P b ICHYZBEZNAT 5. 1T TEHADNUE 21T ) L3
log(x = x, base = b) # JE% b & T 2%

log(x, b) # L& [Afi

log(base = b, x = x) # L&A

log(b, x) # hi¥k? (—Log(a: = base = x))

log(x) # HANE WEEfEIC ’E' =log(z, base = exp(1)))
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5% &iRfE

o LK BB GBI E X RIEZERTE S
— BIBUZ DWW T “Arguments” DIE % 2
— JBAEIZ O T “Values” DIH % 2

o Gl Hiw BT % & BEEME (default) DSV 5415
o ~IL TN X B BIEULAR D FRIR DB

#' IEHLELE R AT 5 B

help(rnorm) # Help ¥ 7D GLHEELTH RV
#' EA LT LEFRNT D

?hist # help(hist) &I[hlfl

BEEZFOREBORTH (1/2)
o IEHISELE D AR,

rnorm(5) # ¥ 0 srHk 1 DIERIELSE 5 fH 4Rk

rnorm(5, mean = 10) # V¥ 10 ik 1 DIERELEE 5 4K

rnorm(sd = 0.1, n = 5) # V¥ 0 7 0.01 @IFiﬁﬂL*ﬁ(% 5flﬁrhj€
rnorm(n = 5, mean = 2, sd = 2) # V¥ 2 7l 4 DIERELEE 5 AL

[1] -0.23453722 0.79634412 1.51146545 -1.15186290 0.02271057
[1] 9.680760 12.081649 10.318169 10.025226 8.390959
[1] 0.01691998 -0.09204063 -0.11094480 -0.08370596 -0.19690591
[1] 0.5331900 0.4573501 5.9038142 2.9381677 0.1784796

BEEZHFOREBDETH (2/2)

o A I‘ //’7 N O)J{i/]{

foo <- rnorm(n = 10000, mean = 50, sd = 10) # V¥ 50 HEMRE 10 DIEHELEL
hist(foo) # 7 — % U E CHEEME THRR
hist(foo, # MEEMED W D2 ZEHET 5
breaks = 30, # £ % 30 fEICH%T 5
col = "lightgreen", # fADfFE
main = "mathematics", # ¥ A FILDIEE
xlab = "score") # ziili7 NILDIRE
#' Plots % 7 CHiHRH % e

e
TR

YAanz 1 HIRZMT2ZEHL TAHA LD

e A4 auz 10 MHRAITZBHEL TA LD
— 5% replace # X &

1 DB Y A auz2ffoTAHLD
- 5# prob &

125 6%7 VLM NEZTHELD

~)L 7 HEBE (Help ¥ 7 OIREBE, BI% help),?) 2 M\ TP sample ) ZFARTHL 9
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e HDOFFEEFERICR THEKETERTE S
o BB DERICIFEIE function() ZFIHT %

#' BB function() Gk @Bl —F)
Bi%# <- function(FIHOL{ # il 7 v v 7 Ollh
o7y NI ER TR E 2R T 5. EBEITICHE S TED R
return GRfH) # sFEHEHEZHRNWISR T
}# 7uy ooy

BEREDH (1/2)
o P r 0 5 BROKRE & R E KD 2 BI%K

foo <- function(xr){
volume <- (4/3) * pi * r~3 # ERO{AH
surface <- 4 * pi * r"2 # PR Fmik
out <- c(volume, surface) # RD{EDOXRT LML ZEES
names (out) <- c("volume", "surface_area") # XY {HDEZRICHTTZ NI S
return(out) # flizixd

}
fool(r = 2) # FfT
foo(3)

volume surface_area

33.51032 50.26548
volume surface_area
113.0973 113.0973

EERR OB (2/2)
o IE a N r OFHEINORAID n IH WEEMEIL 5)

bar <- function(a, r, n = 5){
out <- a*r~(1:n-1) # 1:n-1 & 1:(n-1) 1FR%2DTHEER
return(out) # fli%zixd

}

bar(1, 2) # I 1 N2 ORPID 5

bar(1l, 2, 10) # #JH 1 Atk 2 DRYID 101H

bar(n = 10, 1, 2) # ZBHAZIEET 2 L5 BDNMEELEZ DL I EBTE S

bar(r = 0.5, n = 10, a = 512) # [ L

[1] 1 2 4 816

[1] 1 2 4 8 16 32 64 128 256 512
[1] 1 2 4 8 16 32 64 128 256 512
[1] 512 256 128 64 32 16 8 4 2 1
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X+y+z

S=\s(s—0)(s-y(s-2), s=

A WRACH
. 5B
my_heron <- function(x, y, z){

#' B4 B E SN O CHEROARNICT 200 EE D
s <- (x+y+z)/2 # HIEE s OFE

S <- sqrt(s*(s-x)*(s-y)*(s-2)) # ~HYDANIC X HEDFIH

return(8) # MHAE%ZIKT
}

my_heron(3, 4, 5) # X QAILNEA=ZMAIEE M- CEIREMGRZMERT 2

my_heron(12, 13, 5)

(1] 6
(1] 30

R el

« 1 258K n FTOMNZRD 5B Z FIRE &
- Bi%sum() ZF XX (help(sum))
- SEEBGIOMZRHLTH kv

o BB n OPEFE n! 2RO 2 B Z A &
- B% prod ) ZFR XK (help(prod))

HlfEEE
HlEISL
o SRR 22T 2l IE, RAEIERHED B

R 5z &% { OFHEKSIET

- if (Gefh7I)

- for (DKL - [MIEIEE)

- while (FEDIEL - S&HHEE)
75 £ O FIEST D3H A Al AE

if X
c SMAVPEDEEMUMX 2FEITT 3
if (G 8) {AWEE X3 # FRINNIZEEATICIE > Tk Ww

o [ED if WICEKMHFAVP B OLEZUMY 29795 2 L2BINT 5

if (5ot A) {JLPH X} else {MWH Y} # MEEfTCatild 243t iz IC

if XDHFl
e SHDOHNDY 19 ¢ D B 2 72

) 7o DAL AN L 72 5
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today <- 20240426 # 4 H® Hf
if(today %% 19 == 0) {# %7 3RV zitH
print ("E DU E T, BEIEDLITOMETY, ")
print(today %/% 19) # iz #m
}else { # JCHENLT Y D3 1 DD F L F o LUIITHIET 2
print ("F O UINERA, KROEFUTOETY. ")
print(today %% 19) # R\ ZFKR
}

[1] "#EhUInFEA. KROEFUTOMETT, »
[1] 11
for X
e R MILVOHEER EICEH i ITAALTUHE X 280K LETT S
for(i in V) {AF X} # V DEERIFZEA LT —FHETH R

o MHE X IFEE i ITX > THEITHEDLEDb->TlWw

for XDH
« P77y kD 20,15,1125,15 FBH % FER

print (LETTERS) # LETTERS X7 b ILDWNE% KR
for(i in c(20,15,11,25,15)) {

print (LETTERS[1]) # JHFEICRT
}

[1] IIAH IIB" IICII HDll IIEII IIFH IIGII IIHH IIIII HJll IIKII IILH IIMII IIN" IIOII IIPH HQII
[18] llRII I|S|l |ITI| |IUII IIV|I llw" IIXII lIYIl IIle

[1] nn
[1] ngn
[1] |IKII
[1] nyn
[1] ngn
while X

s FHEAVE THLRYUE X 2 DIRT
while (55t A) {HLBE X3

o WUPLX U3HRD R UAEAFIFNE R TB L, KT T2 L EICRMEA DI SN 4D &9 1Tl
o 2 repeat XEWVI)DBDDHH LD THNRNTAL

while X DHl
o RIRHORT

(n <- 2%11%17%31) # FRONGR, SHOHNMN® my_fact(5) % EHFML TAH K
p <- 2 # AN 5%
while(n != 1){ # 7 (for XOMTFHEL TW3) 23 11274 % £ Catfid %
if(n¥%p == 0) { # R H 0 WX
print(p) # YYo= BzFn
n <- n/p # ML THMONR % HH
} else {
p <- p+l # FDUIN R WBEITROEZ TS
}o# HEFIND p FEHEEFBoRVDICEFLEHCHEZEZTAL)



[1] 11594
(11 2

[1] 11
[1] 17
[1] 31

X8

plE

o fillfEREE 2 R L CIER DB n DR n! 2RO 2B EERE L. 72721, B prod) ZH\wi&
W2k,

o for X% i\ 7 iR

my_factl <- function(n){
val <- 1 # #IHIfEDOA
for(i in 1:n){ # 156 n £ CIHICHNT 2
val <- val*i
}
return(val) # lERERZRT
¥
my_fact1(4) # IEL W
my_fact1(3) # IEL W
my_fact1(2) # IEL W
my_fact1(1) # LW
my_fact1(0) # [HEW (0/=1)

[1] 24
(1] 6
[1] 2
(1] 1
[1] o

o if xR OIBIEMK

my_fact2 <- function(n){
if (n==0){ # n=0 DAL THET 3
return(1)
} else {
val <- 1
for(i in 1:n){ val <- val*i }
return(val)
}
}
my_fact2(4) # 1L
my_fact2(3) # IEL W
my_fact2(2) # IEL W
my_fact2(1) # LW
my_fact2(0) # IEL W

[1] 24
[1]
[1]
[1]
[1]

e while 3C% i\ 7 i3
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my_fact3 <- function(n){
val <- 1 # WIHIEDRA
while(n>0){ # n 25 1 FCIHICHNTZ. n2d 0% 6EHEL 2\
val <- val#*n
n <- n-1
T
return(val)
¥
my_fact3(4) # IEL W
my_fact3(3) # IEL W
my_fact3(2) # IEL W
my_fact3(1) # IEL W
my_fact3(0) # IEL W

[1] 24
[1]
[1]
[1]
[1]
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o B8 n @ Fibonacci £% R % %% /B &
— Fibonacci #3 BL T Dififta At I N 5

Fo=0
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F,=F, 1 +F,»
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— BH% is.vector() DMFIHTE %

REIDFTE
. Fm 5 7L — LORE

« 774 NLOED K\

. F—5 DYt



